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Idén július 9. és 12. között várja az EFOTT a fesztiválozókat a Velencei-tónál, Sukorón. A rendezvényre
utazóknak érdemes kihasználni a sűrű vonatközlekedést: Budapest és a Velencei-tó között napközben
félóránként indulnak az elővárosi Z30-as és G43-as járatok. Éjszaka is biztosított a biztonságos hazajutás:
a fesztivál ideje alatt a MÁV-csoport több vonatot állít meg Kápolnásnyéken, így átlagosan óránként,
bizonyos időszakokban akár félóránként közlekednek éjszakai vonatok, Bagolyvonatok, amelyek
összekötik a Velencei-tó partját Budapesttel, Székesfehérvárral és egyes járatok a Balatonnal is.
Kápolnásnyéken nemcsak a nappali vonatok, hanem a fesztivál ideje alatt a Bagolyvonatok is megállnak,
ugyanis az EFOTT innen érhető el legkönnyebben gyalogosan, a VOLÁN járataival vagy a fesztivál
buszokkal. 

 

A MÁV-csoport idén is vár téged a fesztiválon: naponta 10 és 18 óra között a Széchenyi Egyetem klimatizált sátrában
és a sátor melletti standon pályaorientációs programokkal és izgalmas VR-élménnyel várjuk az érdeklődőket.

Ha vonattal jössz az EFOTT-ra vagy azután hazafelé, érdemes előre, online megvenned a jegyed – így garantáltan
elkerülheted a jegypénztár előtti sorban állást. Nemcsak a mobilodon, hanem a budapesti vagy székesfehérvári
állomásokon, illetve a Velencei-tó partján az összes megállóban bármikor vehetsz jegyet az automatákból is.

Velence és Kápolnásnyék vasútállomásról, valamint Székesfehérvárról a rendezvény helyszínéhez legközelebb eső
buszmegállóhoz, Velence, Enyedi utcához rendszeresen indulnak menetrend szerint közlekedő VOLÁN járatok:

➡ Velence vasútállomástól a fesztivál helyszínéhez 707-es járatok indulnak: munkanapokon 20 óráig minden egész
órakor, hétvégén minden páratlan órakor, visszafelé az utolsó járat munkanapokon 18:45-kor, hétvégén 17:45-kor
indul.

➡ Kápolnásnyék vasútállomástól a 740-es és 749-es járatok 23:30-ig munkanapokon 22 óra kivételével minden óra
30 perckor, hétvégén 17:50-ig minden páratlan óra 50 perckor, majd 18:30-kor, 19:30-kor, 20:25-kor és 23:30-kor
indulnak a járatok, míg visszafelé az utolsó járat naponta 23:12-kor indul.

➡ Székesfehérvár, Autóbusz-állomásról Velencére a délutáni csúcsidőszakban 20-30 percenként, utána 20 óráig
45-50 percenként indulnak a 707-es, 740-es, 749-es menetrendszerinti VOLÁN járatok.

Az EFOTT különbuszai a fesztivál helyszíne és Kápolnásnyék vasútállomás között ingáznak 15-30 percenként,
ezekre külön jegyet kell váltani a fesztivál weboldalán. A közlekedésük éjjel sem áll le, így a Bagolyvonatokhoz is
csatlakoznak. A buszok közlekedéséről bővebb tájékoztatás az EFOTT holnapján [1] érhető el. 

A részletes menetrend megkereséséhez, az utazás megtervezéséhez használd EMMA-t: www.emma.mav.hu [2]
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